
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

23.08.2017  

 

Miercuri, 23 august a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Aprobarea detașării în interesul învățământului pe funcțiile de director și director adjunct din unitățile 

școlare. 

II. Solicitări din partea unităților școlare. 

III. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. a. Se validează rezultatele obținute de candidații care au susținut proba de interviu pentru 

ocuparea  funcțiilor de director și director adjunct, din data de 21.08.2017, conform anexei; 

b. Se aprobă detașarea în interesul învățământului pentru funcțiile de conducere din unitățile de 

învățământ, conform anexei. 

II. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Clubul Copiilor Petrila - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 post de 

îngrijitor; 

b. Școala Gimnazială Rapoltu Mare - se acordă aviz pentru transformarea  0,5 post de 

administrator financiar, grad profesional II, în grad profesional I; 

c. Școala Gimnazială Băcia – se acordă aviz pentru transformarea  0,5 post de administrator 

financiar, grad profesional II, în grad profesional I; 

d. Liceul Tehnologic ”Constantin Bursan” Hunedoara – se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru 1 post de secretar șef; 

e. Școala Gimnazială ”Ion Buteanu” Buceș - se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 1 post muncitor calificat (fochist), 1 post îngrijitor și 0,5 post administrator financiar, 

conform solicitării; 

f. Școala Gimnazială ”Sfânta Varvara” Aninoasa – se aprobă suplimentarea statului de funcții 

cu 1 post de șofer, prin redistribuirea 1 post de secretar de la Colegiul Național ”Avram Iancu” 

Brad; 

g. Grădinița ” Floare de colț” Brad – se aprobă preluarea secretariatului de zonă de către 

serviciul secretariat al unității, începând cu data de 01.09.2017; 

h. Școala Gimnazială Petros - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 post de 

bucătăreasă, 1 post muncitor calificat și 1 post îngrijitor grădiniță; 

i. Colegiul Național ”I.C. Brătianu” Hațeg – se acordă aviz pentru transformarea  0,5 post de 

administrator financiar, grad profesional III, în grad profesional II; 



j. Colegiul Tehnic ”Dimitrie Leonida” Petroșani – se acordă aviz pentru transformarea 1 post de 

secretar în 1 post de șofer; 

k. Școala Gimnazială Hărău - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 post de 

șofer; 

l. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva - se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 0,5 

post de îngrijitor grădiniță, prin redistribuirea 0,25 post secretar de la Școala Primară Pricaz 

și 0,25 post de la Școala Primară Teiu (desființată); 

m. Colegiul Tehnic ”Transilvania” Deva – se aprobă modificarea planului de școlarizare prin 

transformarea unei clase de nivel primar pregătitoare, din clasă cu predare învățământ 

tradițional în clasă cu predare alternativă ”step by step”; 

n. Școala Gimnazială Râu de Mori – se aprobă suplimentarea planului de școlarizare la Grădinița 

cu Program Normal Ostrov cu 6 locuri grupa mică și Grădinița Ohaba Sibișel  cu 2 locuri grupa 

mijlocie; 

o. Liceul Teoretic ”Mircea Eliade” Lupeni – se aprobă funcționarea peste efectiv la clasele a X-a 

B și C științele naturii, a X-a D și a XI-a E științe sociale, conform solicitării; 

p. Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva – se aprobă suplimentarea planului 

de școlarizare cu 1 loc la clasa pregătitoare, conform solicitării; 

q. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva - se aprobă funcționarea peste efectiv, 

conform solicitării. 

 

III.  Diverse: 

1.  Se aprobă menținerea și stabilirea numărului de membri ai consiliilor de administrație din 

unitățile școlare din județul Hunedoara, cu respectarea cadrului legal în vigoare, conform 

anexe atașate. 

2. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

1. Colegiul Național ”Avram Iancu” Brad  – diplomă de bacalaureat 2008; 

2. Colegiul Național ”Avram Iancu” Brad  – diplomă de bacalaureat 2015; 

3. Liceul Teoretic ”Traian” Deva - diplomă de bacalaureat 2002; 

4. Colegiul Tehnic ”Constantin Brâncuși” Petrila – diplomă de bacalaureat 2014; 

5. Colegiul Național ”I.C. Brătianu” Hațeg - diplomă de bacalaureat 2001. 


